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 (  نقط 3)  التمرين الأول :            
الفضاء منسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر          , , ,O i j k  

)الفلكةنعتبر           )S 2التي معادلتها 2 2 2 2 2 1 0x y z x y z         المستوىو( )P0  ي معادلتهالذy z   

) الفلكةمركز أن    بين -( أ1   0.5   )S و النقطة ه 1 , 1 , 1     2 هو  شعاعها و  

احسب -ب      0.5    ,d P أن المستوى و استنتج ( )P لفلكةا يقطع( )S  وفق دائرة C  

لدائرة ا مركز  و شعاع حدد  -ج      0.5   C 

)ليكن ( 2         ) المار من النقطة لمستقيما  1 , 2 , 2A  العمودي على المستوى و( )P 

 أنبين  -أ       0.25  0 , 1 , 1u   متجهة موجهة للمستقيم( ) 

2Aبين أن  -ب      0.75   u u   استنتج أن المستقيم و( )  يقطع الفلكة( )S .في نقطتين 

)حدد مثلوث إحداثيات كل نقطة من نقطتي تقاطع المستقيم  -ج      0.5   )  و الفلكة( )S 
            

 

 (  نقط 3)  :  نيالتمرين الثا               
 :   باللمسها لا يمكن التمييز بينكرات   10  علىوق صند يحتوي     

 .  )انظر الشكل جانبه( نو كرتان خضراوا ثلاث  كرات  حمراءخمس كرات بيضاء  و           
 

 .  صندوقمن ال كرات أربع   في آن واحد  و نسحب عشوائيا           
  

 ". فقط توجد كرة خضراء واحدة المسحوبة الأربع كراتبين المن  " : A الحدث ( نعتبر1    1.5  
 

    ".بالضبط  ثلاث كرات من نفس اللون  توجد المسحوبة الأربع كراتمن بين ال " : Bو الحدث        
                 

 بين أن          
8

( )
15

p A     أنو   
19

( )
70

p B                                                                        

 .بةالمسحو الخضراء كراتال بعدد كل سحبة  يربط المتغير العشوائي الذي  Xليكن  ( 2         

  أن بين  -أ      0.5  
2

( 2)
15

p X    

الأمل الرياضي أن بين  و X المتغير العشوائيحدد قانون احتمال  -ب        1 E X  يساوي
4

5
  

 

 (  نقط 3: )   لثالتمرين الثا               
2 المعادلة   ( حل في مجموعة الأعداد العقدية  1    0.75  4 8 0z z    
 

في المستوى العقدي المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشرعتبر، ن( 2          , ,O u vالنقط ، A و B و C ألحاقهالتي ال  
 

2  بحيث  cو   b و   a   يهالتوالي   على 2a i       4 و 4b i       4و 8c i  

Mلحق النقطة zومن المستوى  Mلحق  نقطة  zليكن  -أ        0.5      صورةM بالدورانR  مركزه الذي A  و زاويته
2


  

4zبين  أن               i z      
 

    ABCاستنتج طبيعة المثلث و   R  بالدوران Cالنقطة  صورة  هي  Bالنقطة من أن تحقق  -ب       0.75  
                    

 

القطعة منتصف  لحق النقطة  ( ليكن 3          BC    

6cبين  أن   -أ       0.5      
    

 

6z بحيث  zذات اللحق  Mعة النقط بين أن مجمو -ب      0.5     دائرة المحيطة بالمثلثهي ال ABC 
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 (  نقط 2.5: )   رابعلتمرين الا             
 المتتالية العددية نعتبر             nu 0    :   يلي  بما  المعرفة 17u         1      و

1
12

4
n nu u     لكلn  منIN 

16nuبين بالترجع  أن   -( أ1     0.5       لكلn  منIN  

بين أن المتتالية  -ب        0.5    nu   استنتج أن المتتالية  وتناقصية nu .متقاربة 

لتكن (2            nv  16 بحيث  المتتالية العدديةn nv u    لكلn  منIN 

بين أن -أ        0.5    nv متتالية هندسية.               

استنتج  أن  -ب       0.5   
1

16
4

n

nu
 

   
 

ثم  حدد نهاية المتتالية  INمن nلكل    nu  

16,0001nuالتي يكون من أجلها   nحدد أصغر قيمة للعدد الصحيح الطبيعي  -ج       0.5      
 

 (  نقط 8.5)  المسألة :           
           I )  لتكنg  الدالة العددية المعرفة علىIR بما يلي : 

                           
2

( ) 1 ( 1) xg x x e    

)  أن  من ( تحقق 1     0.25   0 ) 0g   

المبيانيالتمثيل  انطلاقا من (2       1    gC للدالةg )انظر الشكل جانبه(                

)   أنبين                ) 0g x    لكلx  من ,0 
                 

) أنو                    ) 0g x   لكلx من  0 ,  

           II ) نعتبر الدالة العدديةf   المعرفة علىIR   :  بما  يلي 2( ) 1 1 xf x x x e    

و ليكن                 fC  المنحنى الممثل للدالةf  في معلم متعامد ممنظم , ,O i j  (   :  2الوحدة cm ) 

تحقق من أن  -أ (1      0.75  

2

2( ) 1 4
2

x

xx
f x x e e

 
    

 
lim أنثم استنتج  IRمن  xلكل   ( )

x
f x


      

احسب -ب        0.5   lim ( ) 1
x

f x x


   المستقيم استنتج أنو  D  1 المعادلةذاy x  لمنحنىل مقارب fC بجوار  

بين أن المنحنى  -ج       0.25   fC  يوجد تحت المستقيم D  

limبين أن  -أ (2     0.5   ( )
x

f x


  (  يمكنك كتابة( )f x الشكلعلى 
1 1

1 xx x e
x x

  
    

  
 ) 

بين أن المنحنى  -ب        0.25   fC بجوار   يقبل  ،فرعا  شلجميا  يتم  تحديد اتجاهه.                     

) أن   بين -( أ3     0.75   ) ( )f x g x    لكلx من IR  
 

 تزايدية على f الدالة بين أن -ب       0.75   , 0 تناقصية على  و  0,  ضع جدول تغيرات الدالةثم fعلى IR  
 

لمنحنىابين أن  -ج       0.75   fC  3  هماأفصولانقطتي انعطاف  يقبل    1و   
   

المعلم نفس في،  أنشئ (4       1    , ,O i jالمستقيم ،  D و المنحنى fC (  نأخذ 3 2,5f     و 1 0,75f   ) 

تحقق من أن -أ (5      5.0   : 1 xH x x e هي دالة أصلية للدالة: xh x xe  علىIR  ن بين أثم
0

1

2
1xxe dx

e

  

  بين أن ، بالأجزاءباستعمال مكاملة   -ب        0.75   
0

2

1

2
1 3 1xx e dx

e

 
   

    

 حيز المستوى المحصور بين المنحنى مساحة  ، 2cm ب ،احسب  -ج         0.5   fC  المستقيم  و  D  محور الأراتيب      و 

1x  همعادلتالذي   المستقيم و                     
 

 gC   
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 تؤخذ بعين الاعتبار مختلف مراحل الحل وتقبل كل طريقة صحيحة تؤدي إلى الحل

 
 ن ( 3) التمرين الأول 

ل   25.0 -ب          للشعاع   0.25و    للمركز   0.25 -أ  (1 1.5 ( , ) 0d P    هو دائرة  لتقاطعل  0.25  و 

 2للشعاع هو   0.25  و     للمركز هو   0.25 -ج

2Aل    0.25 -ب                 0.25 -أ (2 1.5 u i       لاستنتاج  0.25تساوية    و   للم  0.25  و  ( , ) 2d     

للمثلوث   0.25 -ج 1, 1 , 1  للمثلوث   0.25  و 1, 1 , 1 

 

 ن ( 3)  التمرين الثاني

1.5 1) 
 للتوصل إلى  0.75

8
( )

15
p A      للتوصل إلى   0.75و

19
( )

70
p B  

1.5 2) 

 
 للتوصل إلى  0.5 -أ

2
( 2)

15
p X       

  للتوصل إلى  0.25 -ب 
8

1
15

p X      ل  0.5و 
1

( 0)
3

p X    للتوصل إلى  0.25  و
4

( )
5

E X   

 

 ن (  3) التمرين الثالث 

 للتوصل إلى الحلين بطريقة أخرى(  0.75 لكل حل من الحلين ) تمنح  0.25  و لحساب المميز   0.25 (1 0.75

1.25 2) 
للكتابة   0.25 -أ  2

i

z a e z a




       4للتوصل إلى   0.25وz iz    

)للتوصل إلى أن   0.25 -ب  )R C B   و قائم الزاوية   للمثلث متساوي الساقين  0.5  و 

   0.5  -أ (3 1

6zلترجمة الكتابة   0.25 -ب    6إلىM   للتوصل إلى المجموعة المطلوبة   0.25 و 

 

 (  ن 2.5)  لرابعالتمرين ا

 للمتتالية متقاربة      0.25  للمتتالية تناقصية    و   0.25   -ب                         0.5  -أ (1 1

لنهاية   0.25     و    ستنتاج للا 0.25  -ب                          0.5 -أ (2 1.5 nu   16هي      

                           7  هي قيمة   لأصغر  0.5 -ج

 
 

 

 ن ( 8.5)  مسألةال
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 Ι)  

0.25 1)  0.25   

) ل  0.5  (2 1 ) 0g x  لكل x من المجال ,0   ل   0.5و( ) 0g x  لكل x من المجال 0, 

 ΙΙ)  

                      0.25-ج             للاستنتاج  0.25  للنهاية  و  0.25 -ب         للنهاية   0.5  و  للتحقق   0.25 -أ (1 1.5

  0.25 -ب                                          0.5 -أ (2 0.75

     0.75-أ (3 2.25

على  تزايدية  fل 0.25 -ب ,0   ل 0.25و f  تناقصية على 0,   لجدول التغيرات  0.25و  

  0.75 -ج

 ( ) انظر الشكل أسفله 1 (4 1

 للحساب   0.25  و   للتحقق  0.25 -أ (5 1.75

 للتوصل إلى النتيجة   0.25  و  المكاملة  بالأجزاءلتقنية   0.5 -ب

للمساحة ب   0.25 -ج
2cm  هي

0

1
4 ( 1 ( ))x f x dx


    للتوصل إلى المساحة هي   0.25و

22
12 1 cm

e

 
 

 
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للمماس 0.25  

  مائلللمقارب ال 0.25

 fC  

 للفرع الشلجمي  0.25

i  

j  

 D  

 للتقعر    0.25
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